Megmutatjuk, hogy mindig van olyan sik, amelyik mindkét test térfogatéat felezi.

Ha egy sik atmegy egy egyenes koérhenger kdzéppontjan — a henger tengelyének azon a pontjan, amelyik a henger
alaplapjaitol egyenls tavolsagra van —, akkor felezi a henger térfogatat, mert a kozéppontra valé tiikrozés éppen felcseréli
azt a két részt, amelyekre a sik osztja a hengert. Masrészt ismert, hogy ha egy sik d4tmegy egy tetraéder két szemkozti
élének felezGpontjan, akkor felezi a tetraéder térfogatat. (Ennek bizonyitdsa megtalalhato pl. a Geometriai feladatok
gytjteménye I. kotetének 1996. feladataban.) Ha tehat a tetraéder egy szemkozti élparjanak két felezGpontjara és a
henger kozéppontjara sikot illesztiink, akkor az mindkét test térfogatéat felezni fogja.



